

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京12月25日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式25日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。上午11时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委

副主席何卫东主持晋衔仪式。这次晋升上将军衔的军官是:南部战区政治委员王文全、海军司令员胡中明。晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬

礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

## 中国共产党拉萨市第十届委员会第七次全体会议暨市委经济工作会议举行 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 努力开创拉萨经济社会发展新局面

### 市委常委会主持会议 肖友才讲话

#### 全会听取并审议了市委常委会工作报告、市委常委会抓党的建设工作情况报告,系统部署了明年工作



12月25日,中国共产党拉萨市第十届委员会第七次全体会议暨市委经济工作会议举行。自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才代表市委常委会作工作报告并讲话。拉萨融媒记者 玉珠多杰摄



12月25日,中国共产党拉萨市第十届委员会第七次全体会议暨市委经济工作会议举行。这是会议现场。拉萨融媒记者 多吉吉布摄

拉萨融媒讯(记者次央卓)12月25日,中国共产党拉萨市第十届委员会第七次全体会议暨市委经济工作会议举行。全会由市委常委会主持。自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才代表市委常委会作工作报告并讲话。自治区党委主题教育第一巡回督导组副组长桑到会指导。

全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中全会及中央经济工作会议精神,全面贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略,贯彻落实中国共产党西藏自治区第十届委员会第五次全体会议暨自治区党委经济工作会议精神,听

取并审议了市委常委会工作报告、市委常委会抓党的建设工作情况报告,系统部署了明年工作。全会充分肯定今年以来市委常委会的工作。一致认为,今年以来,在以习近平同志为核心的党中央亲切关怀下,在自治区党委坚强领导下,市委常委会坚决贯彻落实党中央、

自治区党委各项部署要求,坚持稳中求进工作总基调,聚焦“四件大事”、聚力“四个创建”,紧紧围绕当好“七个排头兵”,团结带领全市各族人民更好统筹发展和安全,苦干实干、奋力奋进,全市呈现出政治安定、社会稳定、经济发展、民族团结、宗教和睦、生态良好、人民安居乐业的大好局面,取得了来之不

易的成绩。全会指出,当好“七个排头兵”是拉萨作为首府城市的奋斗目标,要把“生态立市、文化兴市、产业强市、依法治市、稳定安市”作为当前和今后一个时期经济社会发展的基本原则,精准落实到经济社会发展的各方面全过程。(下转第四版)

### 提振信心 鼓足干劲 担当作为 勤勉尽责 为建设社会主义现代化新拉萨而奋斗

## 社论

百舸争流,奋楫者先。在全市上下深入学习贯彻落实党的二十大精神、贯彻落实中央经济工作会议和自治区党委十届五次全会暨自治区党委经济工作会议精神之际,中国共产党拉萨市第十届委员会第七次全体会议暨市委经济工作会议于12月25日举行。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略,坚决捍卫“两个确立”、坚定践行“两个维护”,聚焦“四件大事”、聚力“四个创建”,全面总结今年工作,战略性部署明年及今后一段时期的经济工作,为拉萨经济社会长治久安和高质量发展谋篇布局。

树立理想信念目标,指团结奋斗方向。旗帜鲜明讲政治,把铸牢中华民族共同体意识,坚定“三个赋予一个有利于”总要求,贯彻所有工作的全过程中,以此确保工作成效转化为推动高质量发展的新动能;以高质量发展为主题,完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧扣“当好七个排头兵”目标任务,在继承、发展和创新的实践中,深入研究事关拉萨长治久安和高质量发展的关键性、战略性、牵引性问题,决定把“生态立市、文化兴市、产业强市、依法治市、稳定安市”作为拉萨当前和今后一个时期的工作原则,不断扛起重担城市的责任和担当。

志之所趋,行必之。明年是实施“十四五”规划的关键一年,做好经济工作意义重大。“聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务”,在“稳”与“进”、“立”与“破”、“谋”与“干”的辩证关系中,始终坚持以人民为中心的发展理念,把生态作为立市之本,为高质量发展擦亮底色;把文化作为兴市之魂,为高质量发展厚植文脉;把产业作为强市之要,为高质量发展蓄势赋能;把法治作为治市之器,为高质量发展保驾护航;把稳定作为安市之基,为高质量发展夯基垒台。(下转第四版)

## 我市开展领导干部接访活动 赵辉年参加

拉萨融媒讯(记者杨璐)为弘扬“四下基层”优良传统,深入践行“浦江经验”,近日,市委副书记赵辉年来到城关区扎细街道办事处,开展领导干部接访活动,用心用情用力为群众解难题、办实事,推动信访问题源头治理和前端化解。

接访中,赵辉年耐心倾听来访群众反映的房产证办理、租赁拖欠、搬迁赔偿等问题,认真听取群众诉求,深入了解信访案件的来龙去脉和问题“卡点”,深刻剖析信访事项症

结所在,与相关单位负责同志现场研究解决思路和方案,要求和属地一同依法依规及时办、马上办,加强跟踪督办落实,确保问题及时妥善解决;对一时未能解决或需要协调解决的,要求相关单位耐心做好群众疏导解释工作,为群众解开心中困惑、解除思想疙瘩、做通思想工作,用春风化雨“访心”的方式化解信访难题,引导和服务群众运用法治思维和法治方式解决问题,切实维护群众合法权益。

赵辉年强调,接待群众是对广大党员干

部能力水平的考验,是对工作作风的检验,只有挑最重的担子、啃最硬的骨头,攻坚克难、勇往直前,矛盾和困难才可能得到解决。各有关部门要认真学习贯彻习近平总书记对信访工作的重要指示精神,坚持和发展好新时代“枫桥经验”“浦江经验”,从中汲取奋进的智慧 and 力量,熟练掌握其中蕴含的领导方法、思想方法、工作方法,为老百姓多办好事,努力提升基层治理能力。(下转第四版)

## 市人大常委会党组理论学习中心组研讨(扩大)会议召开 贺鹏讲话

拉萨融媒讯(记者吴敏)近日,市人大常委会党组理论学习中心组研讨(扩大)会议召开。市人大常委会党组书记、主任贺鹏主持会议并讲话。

会议传达了习近平总书记关于坚持问题导向、找到问题解决办法的重要论述;习近平总书记致美中贸易全国委员会

成立50周年庆祝贺信精神和习近平总书记在广西考察时的重要讲话精神等,并围绕“问题困难要解决,我该怎么干”进行交流研讨。

会议强调,要坚持党对人大工作的全面领导,人大干部要自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚持重大事

项、重要工作及及时向市委请示报告。要始终坚持在理论武装上紧跟步伐,人大干部要抓好理论学习,用好研究解决问题的“总钥匙”。加强自身建设,深化理论武装,增强履职能力,持续改进作风,激励担当作为,切实深化“四个机关”建设,自觉把思想和行动统一到中央、区党委的决策部署上来。(下转第四版)